



Десантировались в «Океане»

С 27 сентября по 16 октября десять курсантов асиновского ВСК «Десант» во главе с инструктором Александром Столбовым находились на профильной смене «Служить России» в ВДЦ «Океан» во Владивостоке. Всего туда съехалось 34 команды военно-спортивных патриотических объединений и кадетских классов из 17 регионов России. Насыщенный график мероприятий стал для ребят настоящей школой армейской жизни. Они соревновались в плавании, беге, подтягивании, силовых упражнениях и огневой подготовке, показывали умение оказывать первую медицинскую помощь и творческие способности. Поразили всех асиновцы своим показательным выступлением, которое земляки часто могут видеть на городских праздниках.

По результатам соревнований из восемнадцати команд своей подгруппы наш «Десант» стал седьмым. А курсант Николай Лебедев оказался чемпионом в отжимании: его результат — 39 отжиманий за 30 секунд!

Во время смены курсанты узнали очень многое об истории военно-морского флота. Они побывали в воинских частях, на действующих кораблях и подводной лодке, в музее Тихоокеанского флота, совершили экскурсию по местам боевой славы и возложили цветы к мемориалам.